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Stanovisko k záměru Kamenice v Kytlicích u č.p. 59

Český rybářský svaz, z. s., Severočeský územní svaz jako uživatel pstruhového rybářského
revíru 443 022 Kamenice 2 B, vydává souhlasné stanovisko k předložené projektové dokumentaci
pro stavební povolení a provádění stavby výše uvedeného záměru s následujícími připomínkami:
. Vodní tok Kamenice je vpředmětném úseku využíván k chovným hospodářským účelům

produkce rybích násad, konkrétně pstruha obecného.
. Účelem stavby je oprava a rekonstrukce opevnění vodního toku Kamenice v celkové délce cca

60 m.
0 Stavba bude dokonale zajištěna proti úniku provozních a pohonných hmot ropného původu a

také stavebních hmot, zejména cementových směsí do vodního toku.
. Vzhledem k výskytu početné populace pstruha obecného a obdobi jeho rozmnožování,

doporučujeme provedení stavebních prací mimo měsíce září—únor.
' Požadujeme zachování přirozeně vzniklých Výmolu na místech, kde nebudou narušovat

stabilitu nábřežních zdí bez doplnění kamenného záhozu a následného urovnání. Rovněž
požadujeme zachování stávajících solitémích kamenů ve zvodnělé části toku, z důvodu
rozvolňování vodní hladiny a sloužících jako úkryt pro ryby a jiné vodní živočichy.

. V celém předmětném úseku stávajícího dna koryta bude zachováno přírodní dno bez opevnění,
vyjma vpřípadě navržených stabilizačních prahů vjejich bezprostřední blízkosti. Navržené
stabilizační prahy doporučujeme vybudovat cca 200 mm nad niveletu dna, aby tvořili nízké
jízky. Kameny V prazich doporučujeme umístit na štět, jako je tomu níže po proudu v obci
Česká Kamenice (GPS 50°48'1.043"N, 14°24'58.369"E).
Přednostně požadujeme provádění stavebních prací v zahrázkovaném úseku.
Při dlouhotrvajícím zákalu vodního toku, způsobeného stavební činnosti, požadujeme provádět
přerušování prací, z důvodu pročištění čistou přitékající vodou.

. Alespoň tři týdny před plánovaným zahájením stavebních prací požadujeme oznámení této
skutečnosti na adresu sekretariátu ČRS, z. s., SvčÚS z důvodu zajištění slovení obsádky ryb
z předmětného úseku toku a přemístění mimo úsek dotčený stavbou.
Odlov obsádky ryb bude proveden za úplatu na náklady stavebníka.
Odlov obsádky ryb bude zajišťovat místní organizace Česká Kamenice, která je pověřena
hospodařením na uvedeném revíru. Kontakt na hospodáře: p. Sever, Tel.: 736 160 860.
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